FI (Flansche)
CveguHeHue 3a nomnu, (4 otTBopa) HANSA[/FLEX

CsoiicTea Fi

KoHcTpykuus cbeanHeHue 3a nomnu (4 oTBopa)

Moaudukauums npasa .—H1

3akpenBaHe C MeTpUYeH KoMNNekT 6onTose EE:QJ

O6em Ha pocTaBkaTa C KOMMNeKT 6oNToBE M KPBIMO . | u <%
YyNTbTHEHNE 5 : i

Matepuan cTtomana ST 42.3 =6 .

MoBBPXHOCTHO 3aALUTHO NOKPUTHE C ranBaHU4yHoO I'IOKpI/ITVIe

YkasaHue

[MocoyeHoTo MakcumanHo paboTHO HansiraHe ce oTHacs 3a onaHeua! [leiicTBUTENHOTO
paboTHo HansiraHe ce onpeaens oT TpbbaTa (aebenvHa Ha cTeHaTa) kakTo U oT
KayecTBaTa Ha TpbbaTa!

ApTukyn
0O6o3HaveHne Hansrane PB LK A A1 D (€] H L BontoBe (0] 33

(bar) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
Fl1 250 30 G 3/8"-19 21,0 45 55 10 6,5 (4x)M6x20 18,77 x 1,78
Fl 2 250 40 G1/2"-14 26,5 58 60 12 8,5 (4x)M8x25 25,12x1,78
FI3A 250 51 G 3/4"-14 33,5 76 72 16 10,5 (4x)M10x 30 31,42 x 2,62
FI3B 250 56 G 3/4"-14 33,5 76 72 16 10,5 (4x)M10x30 31,42 x 2,62

PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansraHe

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
10.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



